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Υποψήφιου βουλευτή Αρκαδίας του ΠΑΣΟΚ 
 

Η ιστορική νίκη του ΠΑΣΟΚ στις 4 του Οκτώβρη αποτελεί το ορόσημο για μια νέα 
δημιουργική περίοδο της ελληνικής ιστορίας. Η κυβέρνηση του Γιώργου Παπανδρέου, με νέα 
πρόσωπα και νέες ιδέες, δίνει ήδη τα πρώτα θετικά δείγματα γραφής. Συνέπεια στις 
προεκλογικές δεσμεύσεις για οικονομική στήριξη των αδυνάτων, για την περικοπή της 
σπατάλης και της κατάχρησης εξουσίας, για την κατάργηση πελατειακών ρυθμίσεων που 
κρατούν τον πολίτη όμηρο του κράτους. Ριζικές αλλαγές για την άμεση αντιμετώπιση 
χρόνιων ελλείψεων και προβλημάτων στους τομείς της παιδείας και της υγείας, στην 
υλοποίηση των δημόσιων έργων, την αποτελεσματική λειτουργία του κράτους και της 
τοπικής αυτοδιοίκησης, τη διαφάνεια με αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών. Με την ομιλία του 
πρωθυπουργού Γιώργου Παπανδρέου και τις προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησής 
του, ορίστηκε με πληρότητα και σαφήνεια ο νέος τρόπος διακυβέρνησης και μπήκαν νέα 
θεμέλια για την αποκατάσταση της εμπιστοσύνης του πολίτη προς την πολιτική. 

Η νίκη με αυτοδυναμία του ΠΑΣΟΚ είναι αποτέλεσμα της συλλογικής προσπάθειας που 
ξεκίνησε εδώ και πέντε χρόνια, με την εκλογή και επανεκλογή του Γιώργου Παπανδρέου 
στην προεδρία του ΠΑΣΟΚ, που σημαδεύτηκε από μικρές και μεγάλες μάχες, σε 
εσωκομματικό, κοινωνικό και πολιτικό επίπεδο. Στην προσπάθεια αυτή στρατευθήκαμε και 
πήγαμε "κόντρα στο ρεύμα" το φθινόπωρο του 2007, όταν στηρίξαμε τον Γιώργο 
Παπανδρέου για την προεδρία του ΠΑΣΟΚ. Ημουν δυναμικά παρών, είτε ως απλό μέλος, 
είτε ως υποψήφιος νομαρχιακός σύμβουλος, είτε από την τιμητική θέση του υποψήφιου 
βουλευτή, ακόμα και όταν το κάλεσμα έγινε την τελευταία ώρα. Η παρουσία μου συνέβαλε 
στην αυτοδυναμία και εκτιμήθηκε, ακόμα και άν δέν τιμήθηκε στον ίδιο βαθμό, γιατί οι 
ψηφοφόροι είχαν ήδη επιλέξει υποψήφιο. Η εκλογική νίκη αποτελεί δικαίωση όλων όσων 
συμμετείχαμε σταθερά στην προσπάθεια αυτή, όπως και η επιτυχία της κυβέρνησης του 
ΠΑΣΟΚ δέν θα κριθεί από τις στιγμιαίες προσωπικές νίκες του καθενός μας, αλλά από την 
συνεχή και ανιδιοτελή προσφορά όλων μας. 

Οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ στους Αρκάδες ψηφοφόρους που μας έδωσαν αυτήν 
την πρωτοφανή για το νομό μας νίκη. Ιδιαίτερα όταν αγνόησαν τις "σειρήνες" του 
πελατειακού πολιτικού συστήματος και μας έδωσαν ψήφο εμπιστοσύνης, όχι απλά για μια 
καλύτερη διαχείριση του κράτους, αλλά για να θεσμοθετήσουμε νέες δομές στην υπηρεσία 
του πολίτη. Η μεγάλη δημοκρατική παράταξη έχει μακρά παράδοση στην προάσπιση της 
πατρίδας, στο κράτος δικαίου, στην κοινωνική δικαιοσύνη. Δημιουργεί νέα δεδομένα με την 
εκλογή προέδρου από τους πολίτες, με τη δημόσια διαβούλευση, με τη λογοδοσία. Θα 
είμαστε συνεπείς συνεχιστές αυτής της παράδοσης, με βάση τις αρχές και τις αξίες μας και 
όχι το μικροκομματικό συμφέρον μας. Θα είμαι σταθερά και υπεύθυνα κοντά στους Αρκάδες 
για κοινή πορεία σε προσωπικό και κοινωνικό επίπεδο. Θα δώσουμε μαζί τον αγώνα της 
προσφοράς για τον τόπο και την ιδιαίτερη πατρίδα μας. Μαζί για την Αρκαδία και την Ελλάδα 
που μας αξίζει! 
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